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6 dana / 3 noćenja, autobusom

29.12.-03.01.

Atina, glavni i najveći grad Grčke i jedan od najpoznatijih gradova Evrope, moćni grad-država i poznati obrazovni i filozofski centar. Atina se vodi kao jedan od najstarijih svetskih gradova, čija se istorija beleži preko 3400 godina. Grad je dobio ime po boginji zaštitnici Atini. Danas metropolitensko područje Atine broji miliona stanovnika. Atina se često naziva kolevkom zapadne civilizacije zbog svojih kulturnih doprinosa tokom 5. i 4. veka pre nove ere. Iz tog razdoblja u Atini je ostalo mnogo antičkih zgrada, umetničkih dela itd. Najpoznatiji je Akropolj, koji je priznat kao jedan od najboljih primera klasične grčke umetnosti i arhitekture. Smatra se začetnicom demokratije. Atina je centar ekonomskog, finansijskog, industrijskog, političkog i kulturnog života u Grčkoj. Antička Grčka je bila centar umetnosti, učenja i filozofije, domovina Platonove Akademije i Aristotelovog Liceja. Atina je, takođe, rodno mesto Sokrata, Perikla, Sofokla i drugih značajnih filozofa, pisaca i političara koji datiraju iz Antičke Grčke. 

Program putovanja sa cenovnikom br 1 od 26.11.2011.

1. dan 29. dec
 

NOVI SAD – BEOGRAD – ATINA 

Polazak autobusom iz Novog Sada u 20.30h, iz Beograda u 22.00h sa parkinga ispred Sava Centra (savska strana). Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan 30. dec 


METEORI – TERMOPILI – ATINA

Dolazak u do Meteora u  jutarnjim časovima. Razgledanje jedinstvenih manastira na Meteorima. Poseta i razgledanje manastira Veliki Meteori. Poseta radionici za izradu ikona u Kalambaki. Nastavak puta za Atinu. Oblilazak čuvenog Termopilskog klanca, gde se desila čuvena termopilska bitka između spartanaca i kralja Leonida protiv persijske vojske predvođene Kserksom I 480 g. pr. Hr. Dolazak u Atinu u večernjim časovima. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3. dan 31. dec


ATINA

Doručak. U prepodnevnim časovima panoramsko razgledanje Atine. Obilazak trgova Sintagma i Omonia, Parlamenta, Kraljevske palate, Akademije, Univerziteta, biblioteke, Stadiona, Zevsovog hrama, Adrijanove kapije. Fakultativna poseta Akropolju (obilazak Propijeja, Partenona, Erehteona...) Slobodno poslepodne za individualno razgledanje, šoping ili odmor. U večernjim časovima fakultativni DOČEK NOVE GODINE na trgu ili u restoranu.  Noćenje.

4. dan 01. jan


ATINA - PELOPONEZ

Doručak. U 12.00h polazak na fakultativni izlet za Argolidu, prelazak peške pšreko Korintskog kanala, gde je predviđeno kraće zadržavanje. Odlazak za Epidaurus. Obilazak antičkog pozorišta iz IV veka pr. Hr. i muzeja.  Nastavak putovanja do Mikene. Obilazak arheološkog nalazišta: Atrejeva riznica, Lavlja vrata, kraljevska grobnica. Povratak autobusom u Atinu u večernjim časovima. Noćenje. 

5. dan 02. jan


ATINA - SOLUN

Doručak. Napuštanje hotela i polazak grupe za Solun. Dolazak u Solun u popodnevnim časovima i razgledanje grada: crkva Sv. Dimitrija, Bela kula, Aristotelov trg, Galerijusov slavoluk, Rotonda...  Obilazak srpskog vojničkog groblja na Zejtinliku. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u večernjim časovima. 

6. dan 03. jan


SOLUN – BEOGRAD – NOVI SAD

Dolazak u Beograd i Novi Sad u jutarnjim časovima.  

CENA ARANŽMANA:

Hotel BALASCA 3* 175 €

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 45 €







za rezervacije do 03. dec 5% popusta!!!

Hotel STANLEY 4* 195 €

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 60 €

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase, 3 noćenja sa doručkom u  odabranom hotelu u 1/2 i 1/3 sobama, obilazak Meteora, Termopilskog klanca, panoramsko razgledanje Atine i Soluna uz pratnju vodiča na srpskom jeziku, posetu Zejtinliku, usluge pratioca grupe (predstavnik agencije) i troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni doček Nove Godine u taverni uz večeru i muzički program (70 €), fakultativni izlet za Peloponez (40 €), ulaznice za razgledanja (osim za Peloponez), individualne troškove putnika i druge nepomenute usluge.

Fakultativni izleti nisi obavezni deo programa. Za svaki od fakultativnih izleta predviđenih programom neophodan je minimum od 30 prijavljenih osoba. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika može doći do otkazivanja izleta ili do korekcije cene izleta, u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.

NAČIN PLAĆANJA: Date cene su izražene u € po osobi. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa za efektivu na dan uplate. Prilikom rezervacije se uplaćuje 30%. Preostali iznos do pune cene aranžmana mora biti uplaćen najkasnije 10 dana pre polaska na put, gotovinski, platnom karticom ili čekovima na još 2 jednake mesečne rate. U slučaju promene kursa dinara, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

Hotel BALASCA***(Atina) –nalazi se na savršenoj lokaciji u centru Atine, sa pogledom na čuvene znamenitosti, kao što su Akropolj i brdo Likavitos. Od njega se lako stiže do glavnih atrakcija Atine. Hotel je nedavno renoviran i ima udobni salon i bar u kome gosti mogu da uživaju u osveženju nakon napornog dana ili pre večernjeg izlaska. U restoranu hotela služe se jela grčke i internacionalne kuhinje pripremljena od svežih lokalnih proizvoda. Hotel se nalazi na svega nekoliko minuta hoda od stanice Larisa, a stanica metroa je na samo 2 minuta od hotela, što ga čini idealnom bazom za istraživanje grada. Sadržaj hotela: restoran, bar, recepcija radi 24 časa dnevno, lift, sef, ostava za prtljag, klima. www.hotelbalasca.gr
Hotel STENLEY**** (Atina) – Hotel se nalazi na Karaiskaki trgu, oko 700 m od užeg centra Atine i u blizini Trga Omonia. Udaljen je oko 1,5 km od Trga Sintagma. Hotel ima 389 soba. U svom sastavu ima recepciju, lobby, restoran. Sobe su dosta prostrane i svaka soba ima kupatilo, balkon ili terasu, telefon, klima uređaj, TV, mini bar, sef. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (doručak je na bazi švedskog stola - samoposluživanje). www.hotelstanley.gr  

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

Organizator  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza.

Organizator  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 putnika. 

