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BARSELONA
NICA - je glavni grad Azurne obale, a drugi grad po veličini na francuskom mediteranu, posle Marseja. Osnovana je 350g.p.n.e od strane Grka, koji su joj dali ime NIKEJA što kod Grka označava simbol pobede. Nica je lučki grad sa oko 347.000 stanovnika, nalazi se između Kana i Monaka, a po broju turista zauzima drugo mesto, posle Pariza.
BARSELONA - je glavni grad autonomne pokrajine Katalonija. Broji oko 2 miliona stanovnika. Barselona je jedan od glavnih evropskih ekonomskih centara sa jednom od glavnih mediteranskih luka, a aerodrom u Barseloni je drugi po veličini u Španiji. Grad je takođe bitna turistička destinacija od kojih se posebno ističu dela Antonija Gaudija. 
LIDO DI JESOLO - je popularno letovalište na severo-istočnom delu Italije na Jadranskom moru, u blizini Venecije. Peščana plaža proteže se 19km duž celog mesta. Ima oko 25.000 stanovnika. Na početku 20.veka Jesolo je bilo malo i ne tako značajno mesto, ali danas…njegov izgled, prodavnice i usluga, podređeni su isključivo turistima.

PROGRAM PUTOVANJA:
1.Dan BEOGRAD 
Polazak iz Beograda u 17 časova sa parkinga Sava centra (savska strana). Direktna vožnja preko Hrvatske i Slovenije, usputne pauze radi odmora.
2.Dan NICA 
Dolazak u Nicu u popodnevnim časovima. Panoramski obilazak Nice: Trgovi Masena i Garibaldi, Englesko šetalište...Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
3.Dan NICA – MONAKO – MONTE KARLO – KAN 
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Nici za šetnju i individualni obilazak grada. U popodnevnim časovima nastavak putovanja za Monako uz mogućnost usputnog obilazak fabrike parfema Galimard u mestu Eze. Obilazak minijaturne kneževine: Okeanografski Muzej, deo Egzotičnog vrta, crkva Svetog Nikole, dvorac Grimaldijevih, vidikovac. Preko luke La Kondamin odlazak za Monte Karlo, obilazak prestonice kocke i bogatstva: Kazino, hotel Paris, staza Formule 1... U večernjim časovima odlazak u Kan. Obilazak grada filma: Festivalska palata, Kroazeta, Srpska ulica, hotel Karlton, stari Kan. Slobodno vreme. Nastavak putovanja prema Španiji. Noćna vožnja.
4.Dan BARSELONA  
Dolazak u Barselonu u jutarnjim satima. Panoramski obilazak Barselone, grada fascinantne arhitekture Antonia Gaudia: Sagrada Familia, Casa Mila, Casa Batlo, Passeo de Gracia, Diagonal, Nacionalna palata, brdo Monžuik, luka sa Kolumbovim spomenikom... Nakon obilaska smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje.
5.Dan BARSELONA – FIGUERAS – BARSELONA
Doručak. U prepodnevnim časovima fakultativni izlet u Figueras - poseta muzeju Salvadora Dalia. Povratak u Barselonu u popodnevnim časovima. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada, šoping... Povratak u hotel. Odlazak busom na DOČEK NOVE 2012 GODINE. Povratak u hotel u jutarnjim casovima (oko 02:30-03:00h).
6.Dan BARSELONA 2 
Doručak. Mogućnost fakultativnog obilaska Barselone: Park Guelj, stadion Kamp Nou, Katalonski trg, Gotska četvrt, Akvarijum... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili šetnju po Rambli. U večernjim časovima fakultativna poseta jednom od najstarijih klubova sa autentičnim flamenkom i sangrijom. Noćenje. 
7.Dan BARSELONA
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme. U popodnevnim časovima polazak za Italiju. Noćna vožnja.
8.Dan VERONA – LIDO DI JESOLO
Dolazak u Veronu u jutarnjim časovima. Obilazak istorijskog centra grada: Trg Bra, Rimska Arena, El Liston, palata Barbieri, Via Mazzoni, Julijina kuća sa čuvenim balkonom i statuom. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do Lido di Jesola. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
9.Dan LIDO DI JESOLO – VENECIJA 
Doručak. Odlazak u luku Punto Sabioni. Fakultativno: Vožnja brodom do Venecije. Obilazak stare Venecije: Slovenska obala, most Uzdaha, Duždeva palata, trg i crkva Svetog Marka, Kampanila...Nakon obilaska slobodno vreme za individualni obilazak grada uz mogućnost vožnje gondolama kanalom Grande. U poslepodnevnim časovima povratak u luku Punto Sabioni. Polazak ka Srbiji. Noćna vožnja.
10.Dan BEOGRAD 
Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima.
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Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa za efektivu na dan uplate  


Popusti i doplate:
• Deca od 2 – 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 40% od cene aranžmana (imaju sedište u busu, nemaju krevet u hotelu),                                                                                                                                                                             • Treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi ima popust 5%,
• Putnici koji koriste sopstveni prevoz imaju popust 90 €,
• Doplata za 1/1 sobu 100 €,
• Doplata za polazak iz Novog Sada 15 € (minimum 10 putnika),
• Doplata za polazak iz Niša 15 € (minimum 15 putnika)
Aranžman obuhvata :
•  Prevoz turističkim autobusom (tv,video i audio oprema, klima)
•  Smeštaj u hotelu sa 2+/3* u Nici, na bazi jednog noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto)
•  Smeštaj u hotelu sa 3* u okolini Barselone, na bazi tri noćenja sa doručkom (doručak - švedski sto)
•  Smeštaj u hotelu sa 3* u Lido di Jesolu ,na bazi jednog noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto)
•  Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama
•  Usluge turističkog vodiča tokom putovanja
•  Agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata :
•  Fakultativne programe
•  Individualne troškove 
•  Međunarodno zdravstveno osiguranje
Cene fakultativnih izleta (deca 2-12 godina ostvaruju popust):
• Vožnja brodom ( Venecija )  - 15 € odrasli/12 € deca, Barselona 2 - 15 € odrasli/10 € deca, Kamp Nou - 12 €, Špansko selo -  8 €, Akvarijum - 17 € odrasli/12,5 € deca, Flamenko šou -  30 € odrasli/20 € deca, Figueras - 25 € odrasli/15 € deca

Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 putnika

Lokacije hotela :
• NICA – Hotel se nalazi u širem centru grada. Svaka soba ima kupatilo, SATTV, telefon. Smeštaj je u nekom od navedenih hotela ili sličnom: Hotel De Berne 2+* - www.hotel-berne-nice.cote.azur.fr , Hotel Nicea 2+*-  www.niceahotel.com ... Tačan naziv hotela biće saopšten najkasnije 10 dana pre putovanja. 

• BARSELONA – Hotel se nalazi u okolini Barselone (cca 10km) i dobro je povezan prevozom sa gradom. Svaka soba ima kupatilo, SATTV, telefon, klima uređaj (centralna klimatizacija). Smeštaj je u nekom od navedenih hotela ili sličnom: 
Hotel Eurostars Barbera Parc 4* - www.eurostarsbarberaparc.com , Hotel Campanille Barselona North 3* - www.campanile-barcelona.es … Tačan naziv hotela biće saopšten najkasnije 10 dana pre putovanja.

• LIDO DI JESOLO – Hotel se nalazi u širem centru letovališta. Svaka soba ima kupatilo, SATTV, telefon. Smeštaj je u nekom od navedenih hotela ili sličnom: Hotel Anny 3*-  www.hotelannyjesolo.com , Hotel Torino 3* - www.hoteltorinojesolo.it... Tačan naziv hotela biće saopšten najkasnije 10 dana pre putovanja. 

Mogući načini plaćanja :
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja

2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.04.2012 uz uvećanje od 1,5% na mesečnom nivou
3) 30% prilikom rezeracije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka 
4) Platnim karticama(Dina, Master, Maestro, Visa, American Expres)
Kalkulacija je rađena za najmanje 40 putnika. 
NAPOMENA:

Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize (ukoliko posedujete plavi pasoš) i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima.U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 dana pre početka putovanja.Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Cenovnik br.1 od 01.11.2011.
