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Doček Nove 2012. Godine   2 noćenja - autobusom
termin: 30.12. - 02.01. 2012.
Beč je glavni grad i ujedno jedna od saveznih država Austrije. Sa oko 1,69 miliona stanovnika,  najveći je grad Austrije i njeno političko, ekonomsko i kulturno središte. Grad leži na obalama Dunava. Beč je odavno postao i omiljeno turističko odredište, najviše zahvaljujući mnogobrojnim raskošnim kulturno-istorijskim spomenicima iz doba Austro-Ugarske monarhije. Nosi epitet muzičke prestonice sveta u kojoj su živeli i stvarali poznati muzičari kao što su Betoven i Mocart. Od 2001. godine kulturno-istorijsko jezgro Beča je na listi centara kulturne baštine od posebnog značaja i pod zaštitom Uneska. Na osnovu studije iz 2009. god., Beč je po kvalitetu života prvi grad na svetu. Udaljen je 650 km od Beograda.

PROGRAM PUTOVANJA

1. DAN 30.12. BEOGRAD 
Polazak iz Beograda u večernjim časovima ispred Sava centra (savska strana) u 22:00 sata (Novi Sad oko 24:00 sata, parking kod hotela Sajam). Noćna vožnja preko Horgoša, Budimpešte, Đera sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i carinskih formalnosti.
2. DAN 31.12. BEČ
Dolazak u tržni centar Parndorf. Slobodno vreme za novogodišnji šoping u jednom od najpopularniji tržnih centara u Evropi. Oko 13:00 časova polazak ka hotelu. Smeštaj u hotel. 
Odlazak na doček Nove Godine. Noćenje.
3. DAN 01.01. BEČ
Doručak. Posle doručka odlazak na panoramsko razgledanje grada(fakultativno) sa pešačkom turom i stručnim lokalnim vodičem na srpskom jeziku: Ring, Trg Marije Terezije, Parlament, Hofburg, Belevedere, Opera, katedrala Sv.Stefana, muzej Hundertvaser, novi deo grada sa Praterom i zgradom UN. Slobodno vreme. Noćenje.
4. DAN 02.01. BEČ - BEOGRAD
Doručak. Fakultativni obilazak baroknog dvorca Šenbrun (letnja rezidencija habzburške dinastije) jednog od najvažnijih kulturnih spomenika u Austriji a od 1960-tih takođe jedna od glavnih turističkih atrakcija u Beču. U poslepodnevnim časovima polazak za Beograd (oko 18:00 sati). Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima. Parking Sava centra-Beograd; Novi Sad (parking kod hotela Sajam).

	HOTEL
	CENA ARANŽMANA PO OSOBI

	PRIBITZER
	139 €

	


· Doplata za 1/1 sobu 35 € za ceo period

· Treća osoba  (1/2+ 1) plaća 129 €

· Četvrta osoba ( 1/2+2 ) plaća 125 € . 
 ARANŽMAN OBUHVATA :
· prevoz vanlinijskim turističkim autobusom na relaciji Beograd – Beč – Beograd (A/C, TV)

· smeštaj u hotelu na bazi 2 noćenja sa doručkom u 1/2 sobi

· poseta tržnom centru Parndorf

· organizaciju i vođenje puta 
ARANŽMAN NE OBUHVATA:
· panoramsko razgledanje grada (sa lokalnim vodičem 10 € po osobi), minimum 30 osoba za realizaciju izleta

· fakulatativni obilazak dvorca  Šenbrun sa ulaznicama (25 € po osobi)

· individualni troškovi putnika

· putno zdravstveno osiguranje 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:
· Šenbrun palata sa ulaznicama – 25 €

· panoramsko razgledanje sa lokalnim vodičem 10 €

· za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimum 30 prijavljenih putnika


HOTEL PANSION PRIBITZER  (www.hotel-pribitzer.at)  - Hotel se nalazi na odličnoj lokaciji. Udaljen je samo 1.5 km od centra grada, 5 min. vožnje tramvajem br. 71. U radijusu od 3 000 m nalaze se najznačajnije znamenitosti grada. (1.2 km od dvorca Belvedere (gornji plato), 2 km od Jožef placa  i 2..5 km od Opere). Zahvaljujući dobroj poziciji, svi gradski trgovi su dostupni što pruža mogućnost provoda do ranih jutarnjih sati. Veliki izbor restorana, kafea i barova (u kojima je slobodan ulaz), pružiće vam jedinstvenu priliku da doživite Beč u najluđoj noći. Hotel je kategorizovan kao hotel – pansion i skromnog je sadržaja. Poseduje malu recepciju i zimsku baštu (trpezariju). Sobe su jednostavne, dvokrevetne (sa mogućnošću jednog ili dva pomoćna ležaja) i sadrže: tuš, WC, SAT TV, frižider. Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom, meni posluženje slatko + slano. 

USLOVI PLAĆANJA:
· 30% prilikom rezervacije, ostatak minimum 10 dana pre početka putovanja

· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate

· Cena je garantovana samo za uplaćeni deo iznosa, dok je ostatak podložan promenama

· Usled promena na monetarnom tržištu agencija Prestige SB Travel zadržava pravo korekcije cena

Napomena: Prilikom svake uplate obračunava se ekvivalent u €, i ostatak duga ostaje izražen u €. Uplaćeni iznos ne podleže promeni usled promena kursa €/DIN.

Napomena: Svi putnici državljani Srbije koji poseduju nove, biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, u skladu sa odlukom Saveta ministara EU. Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, za putovanje u zemlje šengenskog sporazuma, moraju posedovati vizu zemlje u koju putuju. Vizu su dužni da pribave lično, tražeći je u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost ako vizu ne dobije vlasnik starog (plavog) pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu robe i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosleda pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 
Minimum za realizaciju putovanja je 35 putnika

CENOVNIK BR.  VAŽI OD 07.11.2011
Aranžman je rađen na bazi od 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska.

Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti.










