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ISTANBUL

6 dana / 3 noćenja, autobusom

29.12.-03.01.

ISTANBUL - grad koji se prostire na dva kontinenta, spajajući Evropu sa Azijom, a Istok sa Zapadom; "carski" grad u kome su svoj pečat ostavile različite kulture i religije, pomešane u tako savršenom skladu kao nigde drugde; "drugi Rim" - grad koji je za svoje drugo sedište odabrao car Konstantin Veliki koji je "ozvaničio" hrišćanstvo, pa potom prestonica Istočnorimskog i Vizantijskog carstva; mesto gde su "stolovali" brojni hrišćanski carevi i sultani, i sa kojeg se upravljalo moćnim Otomanskim carstvom... To je nekadašnji Carigrad, a današnji Istanbul, koji posetioce opčini neodoljivim šarmom "starog pomešanog sa novim", na samo njemu svojstven način. Ovaj grad je mnogo više od Svete Sofije, Plave džamije, Kapali čaršije, palate Topkapi... Njega krase i Podzemna cisterna, Bazar začina, Bajazitova džamija i kula, džamija Sulejmana Veličanstvenog, Valensov akvadukt, džamija Mehmeda II - Osvajača, crkva-muzej Kora, gradske zidine i Hadrijanopolj kapija i kafe "Pjer Loti" (Café Pierre Loti, na špicu Zlatnog roga); Bosfor i azijski deo grada (lepa predgrađa Istanbula sa starim vilama i ribarskim mestima nadomak Crnog mora, mostovi na Bosforu, Beglerbeg palata, šetalište Uškudar sa Kizil kulom, na ostrvcetu... 

Program putovanja sa cenovnikom br 2 od 23.11.2011.

1. dan
 29.12.'11.

BEOGRAD-ISTANBUL

Polazak autobusom u 18.00h sa parkinga ispred Sava Centra (savska strana). Noćna vožnja preko Bugarske sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan 
30.12.’11.

ISTANBUL

Dolazak u Istanbul oko podneva. Smeštaj u hotel. Kraći odmor. Panoramsko razgledanje grada: istorijski deo grada, Zlatni rog, Galata most i Galata kula, Taksim – najveći trg evropskog dela grada. Prelazak preko Bosfora na Azijsku stranu Istanbula i poseta brdu Čamlidže, poznatom istanbulskom izletištu, odakle se pruža neverovatan panoramski pogled na ceo grad, Mramorno more i Bosfor. Povratak u hotel. Slobodno vreme za pripremu za novogodišnju noć. Noćenje.

3. dan 
31.12.’11.

ISTANBUL

Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje i aktivnosti ili fakultativni obilazak istorijskog jezgra grada: Aja Sofija, Top Kapi palata, Hipodrom, Plava džamija. (Aja Sofija predstavlja najmonumentalniji primer vizantijske arhitekture. Dugo vremena je bila i najveći hrišćanski hram. Sagradio je vizantijski imperator Justinijan u VI veku. Posle osvajanja Carigrada od  strane Turaka dograđena su joj četiri minareta i pretvorena je u džamiju. 1934. godine izgubila je religijsku namenu i pretvorena je u muzej. Top Kapi palata je bila rezidencija otomanskih vladara više od 400 godina. U ovom je kompleksu nekada živelo oko 4000 ljudi, sada je u njemu smešten muzej sa nekoliko stotina prostorija, čarobnog dvorišta i prostranih vrtova. Danas je u palati smeštena neprocenjiva zbirka nakita, porcelana, oružja i relikvija proroka Muhameda. Hipodrom predstavlja jednu od najstarijih znamenitosti Istanbula. Sagrađen u antičko vreme, korišćen je za trke dvokolica, predstavljao je važno mesto vizantijskog javnog života više od 1000 godina. Od ostataka antičkog hipodroma danas možete videti Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk i Stub troglave zmije. Plava džamija je sagrađena u XVII veku, predstavlja najimpresivniji primer otomanske religijske arhitekture. Naziv je dobila po unutrašnjosti koju krasi 20000 plavih pločica ručne izrade). Povratak u hotel. Slobodno vreme za pripremu za doček. Odlazak na fakultativni DOČEK NOVE 2012. GODINE – krstarenje Bosforom sa večerom i zabavnim programom) ili individualni doček na nekom od istanbulskih trgova. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan 
01.01.’12.

ISTANBUL

Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje i aktivnosti ili fakultativni obilazak Dolmabahče palate. (Dolmabahče palata je sagrađena kao moderna i luksuzna zamena za Top Kapi palatu. Ispunjena zlatom i kristalom ova je palata bila rezidencija šestorice poslednjih sultana. Kemal Ataturk, osnivač turske republike je takođe proveo u njoj svoje poslednje dane. Građena  je po uzoru na Luvr i Bakingemsku palatu da bi se stvorio evropski imidž pred stranim ambasadorima i visokim zvaničnicima. Kažu da je na izgradnju ove palate utrošeno 14 tona zlata i 40 tona srebra ) U večernjim časovima odlazak na reprizu Nove Godine u nacionalni restoran na večeru sa zabavnim programmom. Noćenje.

5. dan 
02.01.’12.

ISTANBUL - BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualno razgledanje i aktivnosti ili fakultativno krstarenje po Bosforu sa obilaskom Carigradske patrijaršije. (Sa broda se mogu videti neke od najvećih znamenitosti Istanbula:  Zlatni rog, Galata most i Galata kula, Dolmabahče palata, Dolmabahče džamija, Galatasaraj Univerzitet, Ortokoy džamija, Rumenli hisar (vizantijska tvrđava), Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula, Jildiz palata. Po iskrcavanju sa broda odlazak u četvrt Fener i obilazak Carigradske patrijaršije.)  U popodnevnim časovima polazak za Beograd (oko 15.00h). Noćna vožnja preko Bugarske

6. dan 
03.01.’12.

BEOGRAD

Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima.

CENA ARANŽMANA: 169 €
za rezervacije do 03. dec 5% popusta!!!

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 60 €

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase, 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/3 sobama, panoramsko razgledanje Istanbula uz pratnju lokalnog licenciranog vodiča na srpskom jeziku, usluge pratioca grupe (predstavnik agencije) i troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: fakultativne izlete, međunarodno putno zdravstveno osiguranje (468,00 za odrasle, 312,00 za decu do 18 godina i 936,00 za lica od 71-86 godina), individualne troškove putnika i druge nepomenute usluge.

NAČIN PLAĆANJA: Date cene su izražene u € po osobi. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa za efektivu na dan uplate. Prilikom rezervacije se uplaćuje 50 €. Preostali iznos do pune cene aranžmana mora biti uplaćen najkasnije 15 dana pre polaska na put, gotovinski, platnom karticom ili čekovima na još 2 jednake mesečne rate. U slučaju promene kursa dinara, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

FAKULTATIVNI IZLETI: 

· Obilazak istorijskog jezgra grada: Aja Sofije, jednog dela Top Kapi palate, Hipodroma, Plave džamije – 40 €

· Krstarenje Bosforom i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji – 20 €

· Obilazak Dolmabahče palate – 20 €

· Doček Nove Godine na brodu sa večerom i pićem – 85 €

· Repriza Nove Godine (večera u nacionalnom restoranu sa zabavnim programom) – 30 €

Za svaki od fakultativnih izleta predviđenih programom neophodan je minimum od 25 prijavljenih osoba. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika može doći do otkazivanja izleta ili do korekcije cene izleta, u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.

HOTEL 3*

Hotel se nalazi u istorijskom delu Istanbula, na pešačkoj udaljenosti od najvećih gradskih znamenitosti (Aja Sofija, Kapali čaršija). Hotel poseduje lobi sa dnevnim boravkom, recepciju, bar, restoran za posluživanje doručka. Sve sobe raspolažu kupatilom sa tuš kabinom, telefonom, TV-om, klimom i minibarom.

Tačan naziv hotela biće poznat najkasnije do 10.12.2011.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

Organizator  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. Organizator  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 putnika. 

