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PARIZ 
BEČ – „GRAD MUZIKE” je glavni grad Austrije,razvio se kao keltsko naselje na obali Dunava i postao jedan od najvažnijih rimskih baza centralne Evrope. Jedan je od najlepših gradova u Evropi, podeljen je na 23 okruga i broji oko 1,5 miliona stanovnika. Jedna od mnogobrojnih fascinantnih građevina, palata Šenbrun,nekada korišćena kao letnja rezidencija Habsburgovca, građena je kao rival Versaju.

PARIZ – „GRAD SVETLOSTI”, najveći i glavni grad Francuske. Leži na reci Seni, kojom  je podeljen na severnu - Desnu obalu i južnu - Levu obalu. Ovo je grad koji svake godine ugosti više miliona turista iz celog sveta što ga svrstava u naposećeniju svetsku turističku destinaciju.To je grad umetnosti i mode i zasluženo važi za jedan od najromantičnijih gradova na svetu...
Program putovanja:
1. dan  BEOGRAD 
Polazak iz Beograda u 23:00h sa parkinga Sava centra (savska strana).Vožnja preko Mađarske sa kraćim zadržavanjima radi odmora. Noćna vožnja.

2. dan  BEČ
Dolazak u Beč u jutarnjim časovima. Panoramski obilazak Beča: Zgrada državne Opere, zgrade Parlamenta, Trga Marije Terezije, zgrade Burgteatra, zgrade dvorca Hofburg, Belvedere, zatim centrom grada do glavne ulice Kertner strasse i katedrale Stephansdom. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje.
3. dan  BEČ 
Doručak. Fakultativni obilazak letnje rezidencije Marije Terezije (Šenbrun palata) . Slobodno vreme. U popodnevnim časovima nastavak putovanja prema Parizu sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Noćna vožnja.
 4. dan  PARIZ
Dolazak u Pariz oko podneva. Smeštaj u hotel. U popodnevnim časovima obilazak grada: Monmartr – boemska četvrt i poseta prelepe crkve Sakr Ker (Sveto srce)…Slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 
5. dan  PARIZ – DVORAC VERSAJ – MUZEJ LUVR
Doručak. Fakultativno: Obilazak dvorca Versaj. Povratak u Pariz. Odlazak do jednog od najčuvenijih muzeja na svetu – Luvra (nije predviđena grupna poseta). Slobodno poslepodne. DOČEK NOVE 2012 GODINE. Noćenje. 

 6. dan PARIZ 
Doručak. Panoramsko razgledanje grada: Opera, trg Vandom, Konkord, Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trokadero, Sajo, Ajfelova kula, Latinski kvart, Panteon, Notr Dam. U popodnevnim časovima mogućnost fakultativne vožnje brodom po Seni. Nakon vožnje slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje.
7.dan  PARIZ - DIZNILEND 
Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni odlazak u Diznilend ili slobodan dan za individualna razgledanja. U večernjim časovima polazak ka Srbiji. Noćna vožnja.

8.dan  BEOGRAD

Dolazak u Beograd u večernjim časovima.
	OPIS 
	TERMIN PUTOVANJA
	CENA PO OSOBI

	NOVA GODINA

	27.12.2011 – 03.01.2012

	289 €


Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu OTP banke

POPUSTI I DOPLATE:

• Deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 40% od cene aranžmana (imaju sedište u busu, nemaju krevet u hotelu),
• Treća odrasla osoba ima popust 5%, 
• Ukoliko je u Parizu smeštaj u Hotelu Etap – treća osoba u 1/2+1 sobi ima popust 20%,

• Putnici koji koriste sopstveni prevoz imaju popust 90 €,
• Doplata za 1/1 sobu 50% od cene aranžmana,
• Doplata za polazak iz Niša 15 € (minimum 15 putnika)

ARANŽMAN OBUHVATA:
•  Prevoz modernim turističkim autobusima(tv,klima,dvd),
•  Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama,

•  Jedno noćenje sa doručkom (švedski sto) u Beču u hotelu sa 3*,
•  Tri noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto) u Parizu u hotelu sa 2+*,
•  Razgledanja  i obilaske prema programu,
•  Usluge pratioca grupe tokom putovanja,
•  Usluge lokalnih vodiča,
• Troškove organizacije putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
•  Međunarodno zdravstveno osiguranje
•  Fakultativne programe
POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana):
· ODLAZAK JE AUTOPUTEM BEOGRAD – NOVI SAD – HORGOŠ I PREKO MAĐARSKE PREMA BEČU, A POVRATAK JE PREKO HRVATSKE AUTOPUTEM ZAGREB – BEOGRAD PREMA BEOGRADU. 

· U ODLASKU postoji mogućnost usputnih ulazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i motelima uz autoput Beograd – Novi Sad – Horgoš (granica sa Mađarskom)    
· U POVRATKU postoji mogućnost usputnih izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i motelima uz autoput Zagreb – Beograd
· NOVI SAD – polazak sa parkinga kod Lokomotive oko 24:00 časa – bez naknade / povratak iz Beograda – doplata 10 € po osobi (MINIMUM ZA REALIZACIJU TRANSFERA JE 10 PLATIVIH PUTNIKA). U slučaju nedovoljnog broja, putnici iz Novog Sada mogu izaći kod Rumske raskrsnice na autoputu Beograd – Zagreb.                                                      
CENE FAKULTATIVNIH PROGRAMA (deca 2-12 godina ostvaruju popust):

• Šenbrun palata (Grand tour) - 25 € odrasli/ 15 € deca, vožnja brodom po Seni 15 € odrasli/ 10 € deca, dvorac Versaj 30 € odrasli/ 20 € deca, Diznilend 55 € odrasli/ 45 € deca,
Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 putnika

CENE NEKIH OD ULAZNICA ZA INDIVIDUALNE OBILASKE (podložne su promenama, popust za decu zavisi od institucije koja se obilazi): 
•  Ajfelov toranj (treći nivo) – 13 €, Muzej Luvr – 10 €
LOKACIJE HOTELA:

Svaki hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj je u nekom od navedenih hotela ili sličnom:

Smeštaj u Beču (Austrija) sa 3*: HOTEL AUSTRIA TREND 3* - www.austria-trend.at , HOTEL ARNIA 3* - www.arnia.at 
Smeštaj u Parizu (Francuska) sa 2+*: HOTEL ETAP 2* - www.etaphotel.com , HOTEL IBIS 3*- www.ibishotel.com 
Lanac evropskih hotela. Ima ih oko 420 u Evropi. Novi, čisti, funkcionalni, na dobrim lokacijama. Hoteli iz ponude

su moderni hoteli. Povezani su sa centrom grada metroom. Imaju restoran, a svaka soba ima tuš/WC i TV.
MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA:
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja

2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.04.2012 uz uvećanje od 1,5% na mesečnom nivou
3) 30% prilikom rezeracije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka 
4) Platnim karticama(Dina, Master, Maestro, Visa, American Expres)
Aranžman rađen na bazi minimum 40 plativih osoba

NAPOMENA:

Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize (ukoliko posedujete plavi pasoš) i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Cenovnik br.1 od 01.11.2011 




