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Doček Nove 2012. godine

8 DANA / 4 NOĆI – AUTOBUSOM


TERMIN PUTOVANJA:   27.12.2011.  –  03.01.2012. godine
Pariz - grad svetlosti, mode, francuske revolucije, istorije i kulture... Pominjanje njegovog imena u celom svetu nikoga ne ostavlja ravnodušnim. One koji su boravili u ovom gradu ljubavi, vežu nezaboravna sećanja i prelepi trenuci provedeni u romantičnim šetnjama pored Sene, širokim pariskim bulevarima ili najlepšom avenijom na svetu Jelisejska polja...
  PROGRAM PUTOVANJA:

  1. dan:  BEOGRAD 

Polazak iz Beograda u 22.00h sa velikog parkinga kod Sava Centra – savska strana i iz Novog Sada u  23.30h sa parkinga kod hotela Sajam. Noćna vožnja.

  2. dan:  BEČ - SALZBURG
Dolazak u Beč u prepodnevnim časovima, panoramski obilazak grada: Parlament, Opera, Statspark, Trg Marije Terezije, Trg  Heroja, zgrada bečkog kongresa,... šetnja kroz prvi becirk – Kertner ulicu. Fakultativno obilazak letnje rezidencije austrijskih vladara „Senbrun“.Nakon obilaska polazak grupe za Salzburg. U večernjim časovima dolazak u Salzburg, smestaj u hotel. Noćenje.

  3. dan:  SALZBURG 

Doručak. Napuštanje hotela. Obilazak grada: starog jezgra, Mozartove kuce ..... U poslepodnevnim časovima polazak za Pariz. Noćna vožnja.

  4. dan:  PARIZ 

Dolazak u Pariz u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. U poslepodnevnim časovima Odlazak do Monmartra – boemske četvrti i poseta prelepe crkve Sakr Ker (Sveto Srce),... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Individualni povratak u hotel. Noćenje.
  5. dan:  PARIZ – VERSAJ-LUVR
Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do velelepnog dvorca Versaj iz XVI veka, u kome je bila rezidencija kralja Luja XIV, koga su nazivali – Kralj Sunca. Obilazak dvorca i šetnja predivnim parkom. Po povratku u Pariz poseta muzeja Luvr – jednog od najčuvenijih na svetu (nije predvidjena grupna poseta). Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Individualni povratak u hotel. DOČEK NOVE 2012. GODINE. (individualno) Noćenje.

  6. dan:  PARIZ – KRSTARENJE SENOM
Doručak. Nakon doručka panoramski obilazak Pariza: Trgovi Bastilje i Republike, Vandom, Trg Konkord, čuvena avenija Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trg Trokadero, Ajfelova kula (nije predviđena grupna poseta), Marsova polja, Dom Invalida, Vojna akademija, Palata Rojal, Gradska kuća, Parlament. U poslepodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – vožnja brodom Senom.   Individualni povratak u hotel. Noćenje.

  7. dan:  PARIZ 

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do čuvenog zabavnog parka Diznilend. U večernjim časovima polazak za Srbiju. Noćna vožnja.
  8. dan:  BEOGRAD 

Dolazak u Novi Sad i Beograd na mesto polaska večernjim časovima.
              ARANŽMAN OBUHVATA: 
· prevoz autobusom visoke turističke klase na relacijama navedenim u programu, 

· smeštaj u 1/2 i 1/3 sobama (svaka soba ima tuš/WC) u Salzburgu na bazi 1 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto), 

· smeštaj u 1/2 sobama u Parizu na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto), Comfort Hotel Rosny 3* www.comfortinn.com/hotel-rosnysousbois-france 
· obilaske prema programu,

· troškove obaveznog međunarodnog zdravstvenog osiguranja 
·  troškove organizacije i vođenja aranžmana.

 ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

· ulaznice

· fakultativne izlete

· individulane troškove

  CENE FAKULTATIVNIH IZLETA I ULAZNICA: (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 putnika): 

Versaj (sa ulaznicom za dvorac i vrtove) – 30 €, Diznilend (sa ulaznicom za zabavni park) – 54 €, vožnja brodom Senom – 15 €, Ajfelov toranj (treći nivo) – 13 €, muzej Luvr – 10.5 € ....
           POPUST: dete 2 – 12 godina ima popust od 40% u pratnji dve punoplatežne osobe (ima sedište u autobusu, nema krevet u            

                              hotelu)

DOPLATA ZA 1/1 SOBU IZNOSI 120 € PO OSOBI.

 OPIS I LOKACIJE HOTELA: 

· u Salzburgu hotel sa 3*, u širem centru grada, dobro povezan gradskim prevozom sa  centrom. Sobe imaju: SAT TV, telefon, kupatilo.
· u Parizu po lokalnoj kategorizaciji ECONOMIC ili 2*, nalaze se u širem centru ili na bližoj periferiji grada (linija gradskog prevoza) 
  Napomena:  u Francuskoj je specifičnija kategorizacija hotela nego u ostatku Evrope (hoteli ecomomic ili sa 2* su kao hoteli sa 3*). Mogući hoteli su ETAP (www.hoteletap.com), PREMIER (www.premiereclasse.fr), IBIS (www.ibishotel.com).    
USLOVI I NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:

· Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu  Banke Intesa
· u celosti

· 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja 

· 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja deponovati čekove građana uz uvećanje 2% na mesečnom nivou i to da zadnji ček bude realizovan najkasnije 90 dana nakon putovanja
· 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita banke
· platnim karticama (Dina, Visa, Master, Maestro)
Napomena: Prilikom svake uplate obračunava se ekvivalent u EUR, i ostatak duga ostaje izražen u EUR. Uplaćeni iznos ne podleže promeni usled promena kursa EUR/DIN.
Vlasnicima novih biometrijskih pasoša (crvenih) nisu potrebne  vize za ovo putovanje. Putnici koji imaju stare plave pasoše moraju  pribaviti vizu za navedeno putovanje a agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

    NAPOMENA: 

· Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa

· U hotelske sobe se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska)

· Hoteli  iz ove ponude registrovani su, pregledani i standardizovani od strane Nacionalnih turističkih asocijacija Francuske i Austrije. 

· Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika  i objektivnih okolnosti

· Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak

· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…)

· Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost 

· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak, promene u viznom režimu,...) 

· Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
PROVERITI U AGENCIJI KOJI JE POSLEDNJI ROK ZA PRIJAVU !!!
CENOVNIK BR.1 OD 29.08.2011.
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA

OTKAZ  PUTOVANJA JE NAJKASNIJE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

Agencija zadržava pravo korekcije cena u slučaju promena na deviznom tržištu

Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja

Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu




CENA ARANŽMANA PO OSOBI:  299 €


 (plativo u dinarsko-deviznoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa)





   








