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PRAG   
FIRST MINUTE: 5% popusta za rezervacije do 10.11.2011

7% popusta za celokupne uplate do 20.11.2011

PRAG - GRAD STOTINU TORNJEVA (iako ih ima 550). Najveći i glavni grad Češke Republike, sa oko 1,2 miliona stanovnika. Nalazi se na reci Vltavi ,najvećoj reci u Češkoj, koja razdvaja Prag na 4 dela ( Stari Grad, Novi grad, Hradčani, Mala Strana). Osnovan je u 9.veku dolaskom Slovena u Češku. Prag predstavlja jedinstven kompleks kulturnih spomenika ,s jedne strane Karlovog mosta na reci Vltavi, a sa druge strane Stari Grad, galerija svih umetničkih stilova. Od 1992 godine centar Praga je proglašen svetskom kulturnom baštinom i pod zaštitom je UNESCO-a!

 
Program putovanja:
 
1. Dan: BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 21:00 h sa parkinga Sava centra (Savska strana). Noćna vožnja kroz Mađarsku, Slovačku i Češku uz kraće pauze radi odmora.
 

2. Dan: PRAG 
Dolazak u Prag u prepodnevnim satima. Panoramsko razgledanje grada sa lokalnim vodičem: Obilazak Hradčanskog trga koji ima prelepe palate Swarcenberg, Toskansku, Martinicki, nadbiskupsku, stub kuge. Poseta praškog dvorca (rezidencije češkog predsednika), katedrale sv.Vida. Šetnja pored zlatnog portala, kraljevske palate, bazilike sv.Đorđa, Lobkovič palate, crne kule. Panorama na Prag iz bašte na valeh. Prelepa valdštajnska palata sa ogromnim parkom iz 17.veka, Hergertova ciglana, najtesnija ulica u Pragu, mala venecija, certovka, kampa, Karlov most, Karlova ulica, Klementinum (Narodna biblioteka), Starogradski trg sa čuvenim astronomskim i astrološkom satom Orloj. Zatim Karlov univerzitet, staleško pozorište i vaclavski trg sa narodnim muzejom. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne za individualne aktivnosti. Noćenje. 
3. Dan: PRAG – DREZDEN - PRAG 
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni odlazak u Drezden(Drezden je četvrta po veličini urbana regija u Nemačkoj, posle Berlina, Hamburga i Kelna. Zbog svog izuzetnog kulturnog značaja nazivan je i firencom na Elbi. Grad ima mnogo baroknih zdanja: Opera Zemper, Palata Cvinger(u kojoj je 5 muzeja), Bogorodičina crkva, Dvorska crkva, Rezidencijalna palata(danas državni muzej u okviru koga je i Zeleni trezor), palata Tasenberg(danas hotel Kempinski), deo nekadašnjih gradskih zidina, Agustov most).  Povratak u Prag. U večernjim časovima odlazak u centar grada na DOČEK NOVE 2012 GODINE. Fakultativno: Odlazak u diskoteku na Doček. Povratak u hotel. Noćenje. 
4.Dan: PRAG – KARLŠTAJN - PRAG
Doručak. Fakultativno: Razgledanje zamka Karlštajn u pratnji lokalnog vodiča. Povratak u Prag. Fakultativno: Vožnja brodom po Vltavi. U večernjim časovima mogućnost fakultativnog odlaska u pivnicu. Povratak u hotel. Noćenje. 
5. Dan: PRAG - KARLOVE VARI - PRAG
Doručak. Fakultativno: Odlazak na izlet u Karlove Vari  – jednu od najlepših banja Evrope. Povratak u Prag. Slobodno vreme. Polazak za Beograd u večernjim časovima. Noćna vožnja uz kraće pauze radi odmora. 
6. Dan: BEOGRAD                                                                                                                                                   
Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. 
	TERMINI PUTOVANJA
	HOTEL
	CENA PO OSOBI

	29.12.2011 – 03.01.2012
	Olympik Tristar 3*
	179 €


(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po prodajnom kursu banke Intesa)
POPUSTI I DOPLATE:
• Deca do 10 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 15 €,
• Treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi ima popust 5%,
• Putnici koji koriste sopstveni prevoz imaju popust 40 €,

• Doplata za 1/1 sobu 80 €,
• Doplata za polazak iz Niša 15 € (minimum 15 putnika) 

 
ARANŽMAN OBUHVATA:
• Prevoz turističkim autobusom na datoj relaciji (AC, TV, dvd),
• Smeštaj u Pragu u hotelu Olympik Tristar 3* na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto),
• Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama,
• Razgledanja i obilaske prema programu,

• Usluge lokalnog vodiča za razgledanje Praga,
• Usluge pratioca grupe tokom putovanja,
• Agencijske usluge

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
• Individualne troškove,
• Međunarodno zdravstveno osiguranje 
• Fakultativne izlete
Napomena za prevoz iz Novog Sada: Polazak je sa parkinga kod Lokomotive
 CENE FAKULTATIVNIH IZLETA (deca 2-12 godina ostvaruju popust):
• Karlove Vari - 25 € odrasli/ 15  € deca, 

• Pivnica (večera i jedno pivo) - 20 € odrasli/ 15 € deca, 
• Poseta dvorcu Karlštajn - 20 € odrasli/ 15 € deca, 
• Poseta Drezdenu – 35 € odrasli/ 25 € deca,
• Vožnja brodom po Vltavi  - 10 € odrasli/ 8 € deca
• Doček Nove Godine u diskoteci – 30 €

Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 putnika

LOKACIJA HOTELA: 
Hotel Olympik Tristar 3* - se nalazi u blizini metro stanice “Invalidovna”. Do centra grada ima 4 metro stanica tačnije 8 minuta vožnje metroom. Svaka soba ima kupatilo, SATTV, telefon, radio, sef i minibar. Više informacija o hotelu na www.olympik.cz 

MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA:
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja

2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.04.2012 uz uvećanje od 1,5% na mesečnom nivou
3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita banke
4) Platnim karticama (Dina, Visa, Master, Maestro, American Express, Yuba)
Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.

NAPOMENA: 
Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize (ukoliko posedujete plavi pasoš) u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Agencija zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.
Cenovnik br.1 od 28.10.2011






