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4 dana / 2 noćenja, autobusom

29.12.-02.01.

Iako je Solun savremeni grad velikih bulevara, pravilnih blokova i velikih trgova i parkova, grad je sačuvao mnoge građevine iz prošlosti, posebno one vezane za starorimsko i vizantijsko nasleđe, koje je 1988. g. stavljeno na listu Svetske baštine UNESCO-a. Grad je takođe bogat muzejima, galerijama i drugim ustanovama kulture. Osnivač Soluna je kralj Kasandar koji je osnovao Solun 315 g. pre Hrista. Veruje se da je grad dobio ime po Tesaloniki, supruzi Kasandra i polusestri Aleksandra Velikog. Njen otac Filip II Makedonski je tako nazvao svoju kćer u čast pobede u Tesaliji. Njeno ime i ime grada se mogu prevesti kao pobeda u Tesaliji (Θεσσαλοί + Νίκη). Solun je drugi po veličini i značaju grad u Grčkoj i vrlo značajan privredni, industrijski, trgovački i kulturni centar. 

Program putovanja sa cenovnikom br 1 od 16.11.2011.

1. dan 29. dec
 

BEOGRAD-SOLUN

Polazak autobusom iz Beograda u 22.00h sa parkinga ispred Sava Centra (savska strana). Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan 30. dec 


SOLUN

Dolazak u Solun u  jutarnjim časovima. Panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča: crkva Sv. Dimitrija, Bela kula, Aristotelov trg, Galerijusov slavoluk, Rotonda... Smeštaj u hotel posle 14.00h. Slobodno vreme predviđeno za odmor ili individualne aktivnosti. Noćenje.

3. dan 31. dec


SOLUN

Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje i šoping. U večernjim časovima fakultativni doček Nove Godine u hotelu Capsis.  Noćenje.

4. dan 01. jan


SOLUN - BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela do 12.00h. Obilazak srpskog vojničkog groblja na Zejtinliku. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u popodnevnim časovima. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima.  

CENA ARANŽMANA:

Hotel Vergina 3* 99 €

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 30 €







za rezervacije do 03. dec 5% popusta!!!

Hotel Capsis 4* 119 €

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 45 €

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase, 2 noćenja sa doručkom u  odabranom hotelu u 1/2 i 1/3 sobama, panoramsko razgledanje Soluna uz pratnju vodiča na srpskom jeziku, posetu Zejtinliku, usluge pratioca grupe (predstavnik agencije) i troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni doček Nove Godine u hotelu Capsis uz gala večeru i muzički program (45 €), individualne troškove putnika i druge nepomenute usluge.

NAČIN PLAĆANJA: Date cene su izražene u € po osobi. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa za efektivu na dan uplate. Prilikom rezervacije se uplaćuje 30%. Preostali iznos do pune cene aranžmana mora biti uplaćen najkasnije 10 dana pre polaska na put, gotovinski, platnom karticom ili čekovima na još 2 jednake mesečne rate. U slučaju promene kursa dinara, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

HOTEL VERGINA 3*

Smešten je na pešačkoj udaljenosti od užeg centra grada, šetališta, muzeja i svih glavnih znamenitosti. Raspolaže sa 133 sobe, koje poseduju minibar, A/C, TV i kupatilo sa fenom za kosu. Od ostalih sadržaja hotel nudi restoran za doručak, lobi bar, piano bar, sef na recepciji, menjačnicu i besplatan bežični internet. www.vergina-hotel.gr 

HOTEL CAPSIS 4*

Hotel Capsis je od najužeg centra grada udaljen nepunih deset minuta šetnje. Raspolaže sa 407 soba, od kojih sve raspolažu centralnim sistemom za grejanje/hlađenje, SAT/TV-om, minibarom, direktnom telefonskom linijom, kupatilom sa fenom za kosu, besplatnim bežičnim internetom... Većina soba poseduje sef. Od dodatnih sadržaja tu je restoran, lobi bar, teretana, sauna, salon za masažu, internet kafe, nekoliko konferencijskih dvorana, parking.... www.capsishotel.gr 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

Organizator  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. Organizator  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 putnika. 

