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                                     2 DANA AUTOBUSOM    31.12.2011. – 01.01. 2012. godine

PROGRAM PUTOVANJA:
            1. DAN: BEOGRAD - TEMIŠVAR 
Polazak u 7:00 h iz Novog Sada sa parkinga ispred restorana „Zlatna Medalja“, a u 8:30 h iz Beograda ispred „Sava-centra“. Dolazak u TEMIŠVAR, najveći grad Banata i zapadne Rumunije. Smeštaj u „Euro hotelu 3*“. Sledi razgledanje Temišvara, grada sa tri čuvena trga.  Trg Pobede, sa zgradom Nacionalne Opere, i najstarijom zgradom u Temišvaru – dvorac Huniazilor, zatim Pravoslavnom katedralom...Trg Slobode sa statuom St. Jovana Nepomuka i Starom Gradskom Većnicom... Trg Ujedinjenja koji predstavlja centar starog grada sa Muzejom Revolucije, Srpskom Pravoslavnom Crkvom sa ikonostasom, delom Konstantina Danila, Katoličkom katedralom i Starom Palatom Prefekture...Slobodno vreme ili poseta nekom od poznatih tržnih centara. Povratak u hotel i priprema za doček Nove Godine. Doček Nove Godine na glavnom gradskom trgu, uz bogat muzički program i vatromet. Noćenje.
             2 DAN: TEMIŠVAR - ARAD
Kasni doručak. Napuštanje hotela. Polazak za ARAD, grad impresivne arhitekture u kojem je rođen Sava Tekelija, prvi Srbin doktor prava i predsednik Matice Srpske. Sledi razgledanje znamenitosti grada na reci Muri – Gradska kuća, Palata kulture, zatim neogotska Crvena Crkva i Rimokatolička crkva, Državni teatar...i ostala arhitektonski vredna zdanja. Odlazak u čuveni vinski podrum „Wine Princess“ poznat po vinima – Merlot, Cadarca, Pinot Noir...Degustacija vina uz tradicionalni gulaš. Polazak za Srbiju. Povratak u Beograd i Novi Sad u večernjim časovima.

ARANŽMAN OBUHVATA: 
* prevoz udobnim turističkim autobusom (sa klima-uređajem i video-opremom);
* smeštaj u „Euro hotelu 3*“ u Temišvaru na bazi noćenja s doručkom (švedski sto) u dvokrevetnim sobama
* obilaske prema programu 
* troškove organizacije i vođenja aranžmana

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
* degustaciju vina i gulaša – 20€.
* međunarodno zdravstveno osiguranje 
DOPLATE: 

*Doplata za jednokrevetnu sobu – 20€

OPIS HOTELA: www.eurohotelsite.com 
„Euro hotel 3*“ nalazi se 3km od centra grada, 5 km od železničke stanice i 10km od aerodroma. Hotel poseduje komforno uređene sobe, opremljene mini barom, SATTV, telefonom, internet priključkom i kupatilom. Hotel u svom sastavu ima bar, restoran, parking, rent-a-car.
USLOVI I NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:

· Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu  Banke Intesa u celosti
· 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja 

· 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja deponovati čekove građana bez uvećanja i to da zadnji ček bude realizovan najkasnije 90 dana nakon putovanja
· 30 % prilikom rezervacije, a ostatak putem administrativne zabrane
· platnim karticama (Dina, Visa, Master, Maestro)
    NAPOMENA: 

· Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa

· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…)

· Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost 

· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
· Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu
· Agencija zadržava pravo korekcije cena u slučaju promena na deviznom tržištu

· Vlasnicima novih biometrijskih pasoša (crvenih) nisu potrebne  vize za ovo putovanje. Putnici koji imaju stare plave pasoše moraju  pribaviti vizu za navedeno putovanje a agencija „Prestige sb Travel“ ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema „Opštim uslovima putovanja“. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA

OTKAZ  PUTOVANJA JE NAJKASNIJE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA




CENA ARANŽMANA PO OSOBI:  55 €


 (plativo u dinarsko-deviznoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa)





   








