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KRAKOV – NOVA GODINA
30.12.2011-03.01.2012. 
5 dana - 2 noćenja, autobusom

Magični grad zadivljujuće lepote i  bogate istorije …Grad kraljeva i legendi, grad čarobne atmosfere, grad mladih. Krakov će Vas oduševiti! 
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PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan, 30.12.2011. petak: BEOGRAD/NOVI SAD

Polazak iz Beograda oko 18:00 časova sa parkinga ispred hotela Kontinental, iz Novog Sada oko 19:30 časova sa parkinga kod hotela Sajam. Noćna vožnja kroz Mađarsku i Slovačku ka Poljskoj, sa usputnim zadržavanjima zbog carinskih formalnosti i odmora.
2. dan, 31.12.2011. subota: AUŠVIC/BIRKENAU - KRAKOV
U prepodnevnim časovima dolazak u jedan od najznačajnijih simbola svetske istorije: najveći i najozloglašeniji koncentracioni logor nacističke Nemačke – AUŠVIC. Višečasovni obilazak u pratnji lokalnog vodiča. U poslepodnevnim časovima dolazak u Krakov. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme i pripreme za novogodišnji doček. Individualni odlazak u centar grada na DOČEK NOVE 2012. GODINE, na glavnom trgu i ulicama Krakova. SREĆNA NOVA GODINA!!! Povratak u hotel. Noćenje.
3. dan, 01.01.2012. nedelja: KRAKOV
Doručak. Panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča: brdo Vavel sa renesansnom kraljevskom palatom i katedralom, Kraljevski put, srednjevekovni gradski trg Rinek kojim dominiraju tornjevi gotičke katedrale Svete Marije, Florijanska ulica, Florijanska kapija, Barbakan, jevrejska četvrt Kazimjež... Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje. 
4. dan, 02.01.2012. ponedeljak: KRAKOV - rudnik soli VJELIČKA – BEOGRAD/NOVI SAD
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Krakovu, ili fakultativni odlazak do Vjeličke – najvećeg rudnika soli u Evropi. Razgledanje rudnika u pratnji vodiča. Ovo fascinantno mesto datira još iz XII veka. Zadiviće Vas čudesni grad lavirinata, uskih hodnika, džinovskih pećina, podzemnih jezera pod zemljom, neverovatne akustike. U kapeli svete Kinge na dubini od 101 m, redovno se održavaju koncerti simfonijskog orkestra Krakova. Sa svoda se spušta pet prekrasnih lustera izgrađenih od soli i kristala, koji  igrom svetlosti i senke, uz odsjaj soli svuda po zidovima, daju nestvarno čaroban prizor. Tu su i najstariji muzej rudarstva na svetu, restorani, skulpture od soli … Povratak u Krakov. Polazak za Srbiju u kasnim večernjim časovima. 
5.dan, 03.01.2012. utorak: NOVI SAD/BEOGRAD
Dolazak u Novi Sad / Beograd u jutarnjim časovima. Kraj programa. 
Cena aranžmana po osobi:

129 €
Način i uslovi plaćanja:

U dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan plaćanja:
· gotovinski ili platnim karticama – prilikom rezervacije akontacija u iznosu od 30%, a ostatak najkasnije 15 dana pre puta;
· na rate - prilikom rezervacije akontacija u iznosu od 30%, ostatak na 3 rate bez uvećanja (novembar, decembar, januar). Rate dospevaju svakog 15-og u mesecu, do 15.01.2012. Za januarsku ratu čekovi se deponuju 10 dana pre puta. Obračun visine ovih rata vršiće se po kursu na dan puštanja čekova.

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 40€.
Napomene: 
Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 20 osoba. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju i kroz koje putuju. Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna viza za Poljsku, dok su putnici sa plavim pasošem dužni da sami obezbede ulaznu Šengen vizu. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene pojedinih sadržaja u programu.










              Cenovnik br. 1 od 06.10.2011.
U cenu aranžmana su uračunati:


Prevoz autobusom turističke klase 


     (A/C, DVD);


Smeštaj u hotelu Quality System Hotel Kraków 3* �HYPERLINK "http://www.quality-hotels.pl/krakow"��www.quality-hotels.pl/krakow� 


     na bazi dva noćenja sa doručkom; 


Usluge vodiča i organizacija putovanja.











U cenu aranžmana nisu uračunati:


Obavezna doplata za obilazak Aušvica – 20 € (plaćanje se vrši vodiču u autobusu);


Fakultativni obilazak rudnika soli Vjelička –


25 €


Putno zdravstveno osiguranje (grupno): 


       odrasli 5 €, deca do 18 god. 2,5 €;


Ulaznice za kulturno istorijske spomenike;


Individualni troškovi.
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