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PARIZ – Nova 2012 
Evropska novogodišnja tura, 8 dana, autobusom

Novogodišnja noć je sinonim za maratonski provod i ispunjenje želja. Učinimo je savršenom! Dočekajmo 2011. u gradu Svetlosti, PARIZU! Uživajmo u božanstvenoj arhitekturi i duhu minulih vekova koji se kombinuje sa najnovijim svetskim trendovima. Dozvolimo sebi malo romantike i mnogo dobrog zezanja sa milionima ljudi na ulicama!

Plan i program puta:
1. dan: 28.12. Beograd – Minhen
Sastanak grupe u 16.30 na parkingu ispred hotela  Intercontinental. Vožnja preko Mađarske do Minhena sa usputnim pauzama.
2. dan: 29.12. Minhen 
Dolazimo u Minhen u prepodnevnim satima. Napravićemo pauzu od od 12 sati za odmor, klopu i šetnju gradom. Upoznajemo bavarsku prestonicu, uživamo u prazničnoj evropskoj atmosferi. Poseta čuvenoj pivnici Hofbrojhaus. Preporučujemo bavarsko pivo i kobasice… uveče nastavljamo put ka Parizu.
3. dan: 30. 12. Pariz
Dolazak u PARIZ u jutarnjim satima. Panoramsko razgledanje grada sa stručnim vodičem:TRIJUMFALNA KAPIJA, JELISEJSKA POLJA, TRG KONKORD, TRG VANDOM, INVALIDI, OPERA, TROKADERO, LATINSKI KVART, NOTR DAM, AJFELOVA KULA… Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i upoznavanje… Noćenje.
4. dan: 31.12. Pariz – Versaj 
Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet u VERSAJ, obilazak dvorca i muzeja, povratak u Pariz i spremanje za najluđu noć. Uveče odbrojavanje poslednjih minuta 2010. na najlepšoj aveniji Pariza, Jelisejskim poljima. Po ponoći fakultativni odlazak u neki od mnogih pariskih klubova/diskoteka. Noćenje…
5. dan: 01.01. Pariz
Doručak. Dan predviđen za obilazak muzeja Luvr i Orsej. Obilazak Ajfelove kule, zaštitnog simbola Francuske prestonice. Šetnja gradom, uživanje u pariskim bistroima. Uveče fakultativna vožnja brodom po Seni ili poseta nekom od kabarea i klubova. Noćenje…
6. dan: 02.01. Pariz – Diznilend – Beč
Doručak. Nakon doručka pakujemo stvari i ubacujemo u bus. Krenite sa nama u obilazak Diznilenda (fakultativno) ili dan iskoristite za šetnju gradom i uživanje u pariskim bistroima i kupovinu suvenira do polaska za Beč u večernjim satima. Noćna vožnja…
7. dan: 03.01.  Beč
Dolazak u BEČ u prepodnevnim satima. Napravićemo osmočasovnu pauzu za upoznavanje glavnog grada Austrije –  Ringstrasse, Katedrala Sv. Stefana, Hofburg, Rathaus, Parlament. Slobodno vreme za šetnju glavnim gradskim jezgrom ili odlazak u neku od bečkih pivnica ili restorana. U večernjim satima polazak za Beograd.
8. dan: 04.01. Beč – Beograd. Dolazak u Beograd u jutarnjim satima na mesto polaska.

Cena aranžmana je:255 €

Aranžman obuhvata:
•    Prevoz lux turističkim autobusom (klima, audio i video oprema)
•    Smeštaj u hotelu Etap 2*+ superior u Parizu/ širi centar/ na bazi 3 noćenja s doručkom-kontinentalni u 1/3 sobama
•    Organizaciju i vođenje
Aranžman ne obuhvata:
•    Ulaznice za muzeje i ostale posete
•    Fakultativne izlete
•    Individualne troškove
•    Međunarodno osiguranje
•    Doplatu za 1/2 sobu – 10 evra po osobi po noći
Prilikom prijave za putovanje poželjno je da se odmah opredelite za fakultativne posete u Parizu (zbog rezervacije ulaznica):
•    Ajfelov toranj 17€
•    Luvr 15€
•    Versaj (sa vodičem na srpskom jeziku, prevoz i ulaznica) 35€
•    Vožnja brodom po Seni 10€
•    Disneyland 55€
