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DOČEK NOVE GODINE U GRČKOJ
PEFKOHORI
30.12.2011.-02.01.2012.
PHILOXENIA SPA HOTEL 
Program putovanja: 
1.dan PEFKOHORI 30.12.2011. PETAK 
Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor i šetnju.Večera,nodenje. 

2. dan PEFKOHORI 31.12.2011. SUBOTA 
Doručak...Slobodno vreme za odmor i šetnju, kao i korišdenje sadržaja hotela (spa centar , fitnes, stoni tenis, restoran,bar...).Svečana večera uz živu muziku i vino. Nodenje. 

3. dan PEFKOHORI 01.01.2012. NEDELJA 
Doručak. Slobodno vreme za odmor i šetnju, kao i korišdenje sadržaja hotela (Spa centar, fitnes, bilijar, stoni tenis, restoran,bar...). Večera. Nodenje 

4. dan PEFKOHORI 02.01.2012. PONEDELJAK 
Doručak...napuštanje hotela 

C E N A 105 EUR
Aranžman obuhvata: 
smeštaj u Philoxenia Spa Hotelu 3* na bazi 3 polupansiona (švedski sto, doručak i večera) u 1/2, 1/3 TWC sobama i 1/4 TWC apartmanima (klima, TV) 

Svečana večera (sa bogatom ponudom jela kao i 1 flaša kvalitetngog domadeg vina za 2 oosbe) 

Uslovi plaćanja: 
Prijava putovanja (rezervacija) podrazumeva uplatu od 40% od cene aranžmana, ostatak može biti 10 dana do polaska . Cene aranžmana su izražene u Eurima, a pladanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan pladanja, obračunato po prodajnom kursu poslovne banke TA Philoxenia d.o.o. na dan pladanja. 

Philoxenia SPA Hotel 3*, Pefkohori - hotel sa tradicijom dugom 25 godina, kapaciteta 350 ležaja u 1/2, 1/3 sobama i 1/4 suit-ovima. Sve sobe i suit-ovi su opremljeni TV-om i klima uređajem, bežičnim wirelless internetom. U okviru hotela su otvoreni bazen, 2 bara, restoran, Spa Centar, igraonica za decu. 

Krajnji rok za otkaz je 10 dana pre polaska.
