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  BUDIMPEŠTA          
BUDIMPEŠTA je glavni grad Mađarske, stvoren 1873 godine od Budima, Obudima i Pešte, na tlu gde je nekad bilo Panonsko more. Broji oko 2 miliona stanovnika. Dunav razdvaja grad na Budim i Peštu. Budim-brdoviti deo, koji je šarmantnija i starija oblast, čijoj atmosferi doprinose kaldrmisane ulice, male živopisne kuće i srednjovekovna kultura. Pešta je smeštena na prostranom i ravnom terenu i ona je komercijalna oblast. Odlikuje se modnim radnjama i širokim bulevarima. Ono što karakteriše Budimpeštu jesu mostovi, koji su bili srušeni u II svetskom ratu, pa su ponovo sagrađeni. Najača privredna grana je turizam, zahvaljujući banjama i termalnim  izvorima.
PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan  BEOGRAD – BUDIMPEŠTA
Polazak iz Beograda sa parkinga Sava centra (savska strana) u 05:00h. Vožnja preko Subotice i Segedina sa kraćim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Budimpeštu oko podneva. Razgledanje grada sa stručnim vodičem (Trg Heroja, Andraši bulevar, Opera, Baletski institut, Ruzveltov trg, lančani most Sečenji, Ribarski bastioni, crkva Sv. Mateje, Citadela, kraljevski dvorac, most Eržebet, ulica Vaci). Slobodno popodne. Mogućnost fakultativne vožnje brodom po Dunavu. DOČEK NOVE 2012 GODINE. Postoji mogućnost fakultativnog dočeka na brodu (neophodna ranija rezervacija). 
2. dan  BUDIMPEŠTA – BEOGRAD
U ranim jutarnjim časovima polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. 
	TERMINI PUTOVANJA
	OPIS
	CENA PO OSOBI

	31.12.2011 – 01.01.2012
	DOČEK NOVE GODINE

	39 €


Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate

POPUSTI I DOPLATE:
- Doplata za polazak iz Niša 15 € (minimum 15 putnika)
ARANŽMAN OBUHVATA:
- Prevoz visokopodnim turističkim autobusima (tv, klima, dvd),

- Razgledanja i obilaske prema programu,
- Usluge pratioca grupe tokom putovanja,

- Usluge lokalnog vodiča,
- Troškove organizacije putovanja
ARANŽMAN NE OBUHVATA:
- Međunarodno zdravstveno osiguranje 
- Fakultativne programe
NAPOMENA ZA PREVOZ IZ NOVOG SADA: Polazak je sa parkinga kod Lokomotive 

CENE FAKULTATIVNIH PROGRAMA:

- Vožnja brodom 15 €,
- Doček Nove Godine na brodu – 65 € (bogata večera sa švedskog stola, piće (0.2 l crnog vina, 0.2 l belog vina, mineralna voda, kafa, šampanjac), živa muzika, brod koji plovi sve vreme)
Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 25 putnika

MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA:
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja

2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.04.2012 uz uvećanje od 1,5% na mesečnom nivou
3) 30% prilikom rezeracije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka 
4) Platnim karticama (Dina,Master,Maestro,American Expres i Visa)
Kalkulacija je rađena za najmanje 40 putnika

NAPOMENA:

Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize (ukoliko posedujete plavi pasoš) i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima.U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 dana pre početka putovanja.Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
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