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PRAG

6 dana / 3 noćenja, autobusom

29.12.-03.01.

Prag je potpuno opčinio Mocarta. Za većinu ljudi ovaj grad sa stotinu tornjeva bliže je čudu nego stvarnosti. Nijedan drugi evropski grad slične veličine nema tako dobro očuvano srednjovekovno jezgro kao što to ima zlatni Prag. Mnogi putevi vode kroz Prag i mnogi periodi su ovde ostavili svoj trag. Oko trga na kom se nalazi crkva Tin, Sveti Nikola, spomenik Janu Husu, Gradska većnica i astronomski sat, možete da kročite u tajnoviti lavirint ulica, gde ćete naići na pozorišta ali i prodavnice stakla, nakita od dragog kamenja i marioneta. Prag je pozorišni grad koji se povremeno toliko saživi sa svojim predstavama da studenti oblače istorijske kostime da bi najavili izvođenje opera.

Mala strana na drugoj obali Vltave najživlji je deo grada i stoji u suprotnosti sa palatom i ulicama popločanim kamenim kockama. Da biste došli do Hradčana, trebalo bi da se popnete kroz 750 godina star deo grada, a zatim možete da se izgubite u najvećem dvorcu na svetu u kome se i danas živi, a u njemu je rezidencija češkog predsednika, kao i katedrala sv. Vida i bazilika Sv. Đorđa. Zlatna ulica u kojoj su nekad živeli zlatari popularno je turističko odredište zbog gusto zbijenih kuća i gotovo da nigde nije tako zabavno razgledanje malih prodavnica kao ovde.A na kraju se vraćamo na Karlov most i sanjarimo iznad Vltave dok uz nas neki mladi muzičar na violini izvodi melodiju kojom je Smetana ovu reku proslavio širom sveta.

Program putovanja sa cenovnikom br 1 od 17.11.2011.

1. dan
 29.12.'11.

BEOGRAD-PRAG

Polazak autobusom u 18.00h sa parkinga ispred Sava Centra (savska strana). Noćna vožnja preko Novog Sada, Subotice i  Mađarske sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan 
30.12.’11.

PRAG

Dolazak u Prag u jutarnjim časovima. Razgledanje grada: obilazak Praškog dvorca Hradčani i katedrale Sv. Vita (deo bez ulaznica). Pešačka tura kroz četvrt Mala Strana do Karlovog mosta. Prelazak preko Vltave Karlovim mostom i dolazak do Starog Grada i spomenika Karla IV. Obilazak se završava na Starogradskom trgu kod većnice sa čuvenim astronomskim satom. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor ili individualne aktivnosti. U popodnevnim časovima zajednički odlazak do centra grada gradskim prevozom, šetnja i upoznavanje sa centrom grada. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan 
31.12.’11.

PRAG - DREZDEN

Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje i aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet u Drezden. Ovaj grad se nalazi u istočnom delu Nemačke, u pokrajini Saksoniji, u dolini reke Elbe, na obe njene obale, na samoj granici sa Češkom. Centar grada ima mnoštvo baroknih i rokoko zdanja. Zbog arhitekturnog nasleđa Drezden je upisan na listu svetske baštine UNESCO-a 2004. g., međutim grad je izgubio ovaj status 2009 g. nakon izgradnje mosta na samo 2 km od istorijskog centra. Od znamenitosti tu su Zemper Opera, Cvinger Palata, kraljevska palata, dvorska crkva, Bogorodičina crkva, Brulova terasa, pozorišni trg, Avgustov most, most Plavo čudo. Po završetku izleta, povratak u Prag. Slobodno vreme za pripremu za doček Nove Godine. Odlazak
 autobusom do centra grada i doček Nove Godine uz vatromet i zabavni program na  Karlovom mostu
 ili Vaclavskom ili Starogradskom trgu, ili fakultativno u diskoteci Očko na Višegradu. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan 
01.01.’12.

PRAG – KARLOVE VARI

Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje i aktivnosti ili fakultativni celodnevni izlet u Karlove Vari, poznato banjsko lečilište i jedan od najlepših čeških srednjovekovnih gradova. Obilazak znamenitosti Karlovih Vari (termalni izvori, kolonade, ruska pravoslavna crkva posvećena apostolima Petru i Pavlu, Grandhotel Pupp i osmatračnica Diana). Mogućnost fakultativne posete fabrici pića Becherovka ili fabrici stakla Moser. Povratak u Prag. Noćenje.

5. dan 
02.01.’12.

PRAG – BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualno razgledanje ili šoping. Popodne odlazak na fakultativnu vožnju brodom po Vltavi i panoramsko razgledanje grada sa reke uz muziku Bedržiha Smetane, kolače i kafu. U 20.00 časova polazak za Beograd. Noćna vožnja preko Slovačke i Mađarske

6. dan 
03.01.’12.

BEOGRAD

Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima.

CENA ARANŽMANA: 189 €
za rezervacije do 03. dec 5% popusta!!!

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 100 €

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase, 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/3 sobama, četvoročasovno panoramsko razgledanje Praga uz pratnju lokalnog licenciranog vodiča na srpskom jeziku, usluge pratioca grupe (predstavnik agencije) i troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: fakultativne izlete, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, individualne troškove putnika i druge nepomenute usluge.

NAČIN PLAĆANJA: Date cene su izražene u € po osobi. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa za efektivu na dan uplate. Prilikom rezervacije se uplaćuje 30%. Preostali iznos do pune cene aranžmana mora biti uplaćen najkasnije 15 dana pre polaska na put, gotovinski, platnom karticom ili čekovima na još 2 jednake mesečne rate. U slučaju promene kursa dinara, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

FAKULTATIVNI IZLETI: Fakultativni izleti nisi obavezni deo programa. Za svaki od fakultativnih izleta predviđenih programom neophodan je minimum od 30 prijavljenih osoba. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika može doći do otkazivanja izleta ili do korekcije cene izleta, u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.  CENE IZLETA: vožnja brodom po Vltavi uz muziku, kolače i kafu – 15 €; izlet u Karlove Vari – 25 € (cena izleta u Karlove Vari ne uključuje posetu fabrici stakla Moser i fabrici pića Becherovka, ulaznice staju po 5 €, poseta je fakultativna); izlet u Drezden – 30 €; ulaznica u diskoteku Očko – 20 €.

HOTEL 3*

Hotel se nalazi u širem centru Praga, sve sobe su opremljene kupatilom, SAT/TV-om i direktnom telefonskom linijom. U okviru hotela nalaze se recepcija, lobi-bar i restoran. 

Tačan  naziv hotela biće poznat najkasnije do 10.12.2012.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

Organizator  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. Organizator  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 putnika. 

