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Doček Nove godine u

S A R A J E V U

Samo u ovome gradu, na razdaljini od svega 500m., možete videti bogomolje četiri monoteističke religije: Gazi - Husrev begovu džamiju, Katedralu, Pravoslavnu crkvu i Jevrejski hram. U njemu se vekovima gradila i razvijala kultura življenja i stvaralaštva. To je grad mladosti i ljubavi, tolerancije, umetnosti, sporta, srdačnog domaćina…
1. dan (30.12.2011.)

Polazak u 08.00h kod lokomotive sa Železničke stanice u Novom Sadu. Putovanje preko Loznice i Lešnice do Sarajeva. Odlazak u hotel. Nakon kraćeg odmora sledi razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča: Inat kuća – Baščaršija – Morića han – Sebilj trg – Gazi Husrefbegova džamija – Latinska ćuprija (Principov most) – Begov Bezistan – katolička katedrala – jevrejska mahala – Svrzina kuća (pruža zanimljiv pregled kulture življenja u Sarajevu tokom Osmanskog Carstva, uz prikaz tradicionalnog načina pripreme «turske kave») – stara pravoslavna katedrala na Varoši. Povratak u hotel, večera, noćenje.

2. dan (31.12.2011.)

Doručak. Slobodno vreme za individalne aktivnosti… obilazak prema interesovanju, ispijanje kafe u jednom od Sarajevskih kafića ili odlazak u neku od čuvenih čevapdžinica na Baščaršiji… Pripreme za Novogodišnju noć. Organizovan doček Nove 2012.godine u hotelu, uz bogat meni i muziku. Noćenje.

3. dan (01.01.2012.)

Kasni doručak, nakon koga sledi odjavljivanje iz hotela i u 10.00h polazak kući. Dolazak na mesto polaska se očekuje u ranim popodnevnim satima.

Cena aranžmana: 130 eura

Za polazak iz Beograda, cena se uvećava 10e po osobi

Cena uključuje:

- Prevoz autobusom ili midi autobusom turističke klase prema programu.

- Smeštaj u Sarajevu u hotelu Sunce 3* udaljen 7 km od centra Sarajeva, na osnovu jednog

polupansiona i jednog noćenja sa doručkom Sve sobe su opremljene mini barom, kupatilom,

telefonom,Sat tv-om (www.hotel-sunce.ba)

- Svečanu Novogodišnju večeru

- Razgledanja prema programu sa lokalnim vodičem u Sarajevu

- Pratioca grupe tokom putovanja te pripremu, organizaciju i realizaciju programa.

Cena ne uljučuje:

- Zdravstveno osiguranje putnika.

Uslovi plaćanja: 40% prilikom rezervacije u dinarima po podajnom kursu banke Intesa, ostatak do polaska ili u tri mesečne rate do 15.02.2012., administrativnom zabranom ili čekovima građana.

ZA REALIZACIJU PROGRAMA, NEOPHODAN JE MINIMU OD 25 PRIJAVLJENIH PUTNIKA

