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BUDIMPEŠTA – NOVA GODINA               
Cenovnik br.4 od 17.10.2011.
                                                                      ( 4 DANA – AUTOBUSOM )

30.12.2011 – 03.01.2012.
  Budimpešta nudi veličanstvenu raskoš starih vremena i bogat kulturni život. Predivni glavni grad Mađarske nalazi se na srednjem toku Dunava. Sve što se događa u zemlji, počinje i završava u Budimpešti. Lepota grada ono je što ga određuje: široke avenije, prelepi parkovi, stara zdanja sa obe strane reke i skladna mešavina arhitektonskih stilova s pravom su mu dali nadimak Pariz Istočne Evrope.
PROGRAM PUTOVANJA:
1.DAN – 30.12.2011. – BEOGRAD - BUDIMPEŠTA…
Polazak sa parkinga ispred Sava centra (savska strana) u 06:00h. Dnevna vožnja sa kraćim pauzama prema potrebi i radi graničnih formalnosti. Dolazak u Budimpeštu u poslepodnevnim satima. Panoransko razgledanje grada sa stručnim vodičem  - Trg heroja, bulevar Andraši, Bazilika Sv.Ištvana, Parlament, Lančani most, Ribarske kule, Citadela, ulica Rakoci, ulica Vaci… Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. U večernjim satima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – vožnja brodom Dunavom sa stručnim lokalnim vodičem u trajanju od jednog sata. Noćenje.
2.DAN – 31.12.2011. - BUDIMPEŠTA – DOČEK NOVE GODINE…
Doručak. Fakultativni obilazak zgrade Parlamenta sa stručnim lokalnim vodičem. Slobodno vreme i priprema za doček Nove godine koja se tradicionalno dočekuje na ulicama i trgovima. Transfer autobusom do centra. DOČEK NOVE GODINE. Noćenje.
3.DAN – 01.01.2012. - BUDIMPEŠTA - BEČ…
Doručak. Fakultativni celodnevni izlet za Beč. Panoramsko razgledanje grada sa stručnim lokalnim vodičem - Trg Marije Terezije, dvorac Hofburg, Parlament, Opera, Burgteatar, katedrala Sv.Stefana, Muzej lepih umetnosti, zgrada Ujedinjenih nacija… Nakon obilaska slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti. Povratak u Budimpeštu. Noćenje.
4.DAN – 02.01.2012. - BUDIMPEŠTA - SENT ANDREJA - BEOGRAD…
Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni izlet do Sent Andreje sa stručnim vodičem – Trg Vuka Karadžića, Požarevačka crkva, kuća Jakova Ignjatovića, krst cara Lazara, muzej Srpske pravoslavne crkve. U poslepodnevnim satima povratak u Budimpeštu i polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. Kraj usluga.
CENA ARANŽMANA: 135 EUR
(doplata za 1/1 – 70 EUR, umanjenje za sopstveni prevoz – 30 EUR)
ARANŽMAN OBUHVATA: 
Prevoz autobusom turističke klase na relaciji prema programu, smeštaj u hotelu sa 3* u širem centru grada u 1/2 i 1/2+1 sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (doručak – samoposluživanje – izbor više jela), razgledanje Budimpešte, usluge stručnog lokalnog vodiča, troškove organizacije i vođstvo puta

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
Zdravstveno osiguranje, fakultativne izlete i ulaznice, individualne troškove.
CENE FAKULTATIVE: Parlament – 18eur, Vožnja brodom po Dunavu – 15eur, Beč – 35eur, Sent Andreja – 10eur.

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa, na dan uplate.
NAČIN PLAĆ ANJA: Uplata akontacije u iznosu od 30%, a ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja, platnim karticama (VISA, VISA ELECTRON, MASTER, MAESTRO, DINA, DINERS), čekovima građana na tri mesečne rate, putem administrativne zabrane.
Ovaj program je rađen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu, tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Cena aranžmana je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom garantovan je iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.  









