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NOVA GODINA  U   B E Č U 
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 30. decembar 2011 - 02. januar 2012. / 4 dana - 2 noćenja / autobusom

Poslednjih dana stare godine, carski Beč se pretvara u pravu Novogodišnju pozornicu. Tog 31. decembra stari deo grada postaje mesto slavlja: deset postavki sa raznovrsnim muzičkim programima, valcerom, gastronomskim specijalitetima, kuvanim vinom i punčom. Sve to, začinjeno našim dobrim raspoloženjem, 

šampanjcem u ponoć i spektakularnim vatrometom iznad Pratera, učiniće da uđemo u Novu godinu na najlepši mogući način. Kako su nekad činili carevi i valcer-kraljevi, ove godine ćemo učiniti mi! 

Program putovanja:


1. Dan /30.12. petak/: Beograd – Novi Sad 

Polazak iz Beograda u 22:00 časa sa parkinga ispred hotela Continental, iz Novog Sada u 23:30 časova sa parkinga kod Lokomotive. Vožnja kroz Mađarsku i Austriju sa kraćim usputnim puzama radi odmora do Beča.

2. Dan /31.12. subota/: Beč

Dolazak u Austriju u ranim jutarnjim časovima. Ukoliko na graničnom prelazu ne bude dužih zadržavanja, planirana je poseta poznatom Parndorfu, outlet tržnom centru sa preko 150 radnji koje se prostiru na 37.ooom2. Nastavak putovanja ka „carskoj Vieni“. Po dolasku u grad razgledanje grada uz pratnju vodiča na srpskom jeziku, panoramski: Neu City, Prater, Ring: Urania, Opera, Albertina, Naturhistorische i Kunsthistorische Museum, Hofburg, Parlament, Burgteatar, Rathaus, Votivkirche; Karlsplatz, Musikverein, Secession, Hundertwasser Haus,…zatim šetnja centrom grada do glavne ulice Kertner strasse i katedrale Stephansdom. Smeštaj u hotel. U večernjim časovima, organizovan doček Nove Godine kod Rathaus-a i na ulicama Beča uz bogat muzički i zabavni program. Preporučujemo odlazak do Pratera, gde se priređuje spektakularni vatromet u ponoć. SREĆNA NOVA GODINA!!! Povratak u hotel. Noćenje.

3. Dan /01.01. nedelja/: Beč

Doručak. Nakon doručka, odlazak do grada i razgledanje. Fakultativni obilazak Dunavskog tornja (Donauturn) – najviše građevine Beča na čijem se vrhu nalazi rotirajući restoran iz kog se pruža veličanstven pogled na grad i odlazak do dvorca Belvedere – rezidencije Eugena Savojskog, jednog od najlepših baroknih kompleksa na svetu, u kome se danas nalazi nacionalna galerija Austrije. Slobodno vreme za posetu nekom od mnogobrojnih muzeja, šetnju i uživanje u čuvenoj Saher torti i Melange kafi. Povratak u hotel. Uveče fakultativni odlazak u boemsku četvrt Grincing na večeru uz tradicionalnu austrijsku muziku. Povratak u hotel. Noćenje.

4. Dan /02.01. ponedeljak/: Beč - Novi Sad – Beograd

Doručak. Napuštanje hotela. Nakon doručka, fakultativno, uz pratnju lokalnog vodiča odlazak do čuvenog dvorca Schönbrunn (obavezna rezervacija prilikom prijave), jedne od najpoznatijih carskih palata sveta, gde posetioci mogu obići 20-40 soba austrijske carske porodice, uređenih po ukusu Marije Tereze u XVIII veku. Šetnja parkom koji okružuje dvorac i poseta vidikovcu iznad dvorca - Gloriette. Slobodno vreme do popodnevnih časova, kada je planiran povratak za Srbiju. Vožnja kroz Mađarsku, dolazak u Novi Sad / Beograd u kasnim večernjim časovima na mesto polaska.


    
Cena aranžmana:  

 145 € (po osobi)

Cena aranžmana obuhvata:

· prevoz autobusom turističke klase (AC, DVD);

· smeštaj u hotelu ETAP, u centru Beča  na bazi 2 noćenja sa doručkom u 1/2 sobama (doručak-švedski sto);

· razgledanje Beča u pratnji vodiča-pratioca;

· usluge licenciranog vodiča i organizacije putovanja.

Cena aranžmana ne obuhvata:

· obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje plaća se u agenciji;

· individualne troškove putnika;

· fakultativni obilasci i ulaznice:

Dunavski toranj  + Dvorac Belvedere  paket - 25 €

dvorac Schönbrunn - 20 €

večera u nacionalnom restoranu - 26 €

paket sva 4 izleta – 65 €

Popusti i doplate:

· doplata za 1/1 sobu – 45 €;

· popusti za decu: 

- dete od 0-5,99: plaća 50€ (nema sopstveni ležaj);

- dete od 6-11,99: plaća 65€ (ima sopstveni ležaj-krevet na sprat);

Način i uslovi plaćanja:

· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate;

· gotovinski ili platnim karticama:prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 30% od ukupne cene   aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja; 

· čekovima: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 30% od ukupne cena aranžmana, ostatak čekovima građana u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15-og u mesecu, do 15.02.2012. Za rate koje dospevaju posle iskorišćenog aranžmana 10 dana pre putovanja se deponuju čekovi građana (bez uvećanja). Obračun visine ovih rata će se vršiti po kursu na dan puštanja čekova;

· platnim karticama: Visa, Master, Maestro, Dina i American Expres;

· Za sindikate plaćanje na rate po dogovoru.

Opis hotela:

ETAP HOTEL Wien Sankt Marx

 - Lanac evropskih hotela. Ima ih oko 420 u Evropi. Moderni, čisti, funkcionalni, na dobrim lokacijama. Hotel iz ponude je moderan hotel, sa komfornim sobama. Nalazi se u centru Beča. Od ovog hotela do strogog centra grada i hotela Saher ima svega 4 km.   U neposrednoj blizini nalazi se metro stanica. Hotel ima restoran. Doručak je na bazi švedskog stola. Svaka soba ima tuš/WC i plazma TV, wi-fi internet.                                                                                                                        http://www.etaphotel.com

Napomene: Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 20 osoba. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju i kroz koje putuju. Kalkulacija je rađena na bazi 45 putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Rok za prijavu: do popune slobodnih mesta, broj mesta ograničen.

Cenovnik br. 2 od 23.11.2011.god. 

