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CENE SU IZRAŽENE U EURIMA PO OSOBI NA BAZI 10 NOĆENJA SA AUTOBUSKIM PREVOZOM 
TERMINI OZNAČAVAJU DATUM POLASKA IZ BEOGRADA
ARANŽMAN OBUHVATA:
-najam studija ili apartmana na bazi 10 noćenja po osobi, 
-autobuski prevoz, 
-tehničko vodjstvo i organizaciju puta
 ARANŽMAN NE OBUHVATA:
-upotrebu klima uredjaja tamo gde je naznačeno da se ona doplaćuje na licu mesta u iznosu od 5 ili 6 EUR-a dnevno, 
-održavanje higijene  studija u toku boravka kao i sredstva za higijenu, 
-medjunarodno zdravstveno osiguranje 

SOPSTVENI PREVOZ:

-smanjuje se za odrasle 25 eur u odnosu na cenu iz tabele
-smanjuje se za decu 35 eur u odnosu na cenu iz tabele(do 7 godina)
 POPUSTI I DOPLATE:

-deca od 2-7 god imaju popust 30%
-za polaske iz Niša cena se umanjuje za 10 eur
-za polaske iz Pančeva cena se uvećava za 5 eur
-za polaske iz Novog Sada cena se uvećava za 10 eur 
-za kolone označene zvezdicama moguć samo autobuski prevoz
-za kolone označene zvezdicama nema umanjenja za polaske iz Niša
-ukoliko putnik putuje sam plaća 1.75 od osnovne cene 1/2 sobe 

NAČIN PLAĆANJA:
- 30% prilikom rezervacije od cene aranžmana,a ostatak aranžmana minimum 15 dana pre početka putovanja. Moguće je plaćanje i na 6 mesečnih rata putem čekova građana uz uvećanje od 7%, zaključno sa 15.12.2012. godine. Sva plaćanja se vrše isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke organizatora putovanja (banka Intesa). Plaćanje je moguće izvršiti i putem platnih kartica (Dina, Visa card,Master, Maestro) po prodajnom kursu poslovne banke na dan uplate kao i putem profaktura koja mora biti realizovana u roku od 3 dana od datuma izdavanja. 

AUTOBUSKI PREVOZ:

U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja. Sva deca preko dve godine obavezno imaju svoje sedište (ne mogu sedeti u krilu). Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest ili fizičke nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu agencija dodeli. Moguće je priključenje i izlazak putnika na svim benzinskim pumpama, restoranima i motelima uz auto put. Agencija određuje mesto polaska, mesto za pauzu i njihovu dužinu. Za zaboravljene stvari agencija kao prevoznik ne odgovara. Zbog vaše bezbednosti, pridržavajte se uputstava pratioca grupe. Posada autobusa je odgovorna za tok i bezbednost vašeg putovanja, pustite ih da neometano rade svoj posao. Ako imate primedbe na njihov rad obratite se pratiocu ili agenciji, nikako vozaču, nervozan vozač nije dobar vozač. Uplatom prevoza putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
NAPOMENA:
U sobe se ulazi prvog dana boravka u 14:00 h, a soba se napušta u 9:00 h poslednjeg dana boravka. Cene soba zavise od kvaliteta i lokacije objekta. Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu sobu, ali su obavezni da nakon svog boravka vode sami računa o higijeni iste. Sobe nisu opremljene toalet papirom, peškirima i sredstvima za higijenu. Posteljina se menja na 5 dana. Broj osoba u apartmanu regulisan je brojem kreveta.
PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan - sastanak putnika minimum 30 minuta pre polaska.Noćna vožnja.
2. dan - dolazak na predviđenu destinaciju u prepodnevnim časovima.
2 - 12. dan - boravak u studijima/apartmanima na izabranoj destinaciji.
12. dan - napuštanje studija u 9.00 h. Polazak autobusa oko 15h po lokalnom vremenu (za tačno vreme polaska informisati se kod predstavnika agencije).
13. dan - dolazak u jutarnjim časovima.
Apartmani Babis su porodično vlasništvo porodice Verikios, koja se još od 1973 god. bavi turizmom na ovom ostrvu. Nalazi se na najboljoj poziciji: na samoj obali mora, na samo 5 minuta hoda nalaze se barovi i restorani, a gradska plaža na 10 minuta hoda. Sobe su komforne, i svaka soba ima kupatilo, kuhinju i balkon. Sobe imaju TV, sef, stolice i sto za sedenje na balkonu,frižider,orman a većina soba ima klima uredjaj čije se korišćenje plaća na licu mesta. Ispred kuće se nalazi prelepa bašta, gde možete sedeti i uživati u pogledu na luku i luksuzne jahte.
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