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SARTI - LETO 2012
Cena najma studia/apartmana u eurima (plaćanje-dinarska protivvrednost) za 11 dana-10 noćenja.

- Dete do 5 godina gratis, koristi zajednički ležaj.

- Cene označene * su po osobi za najam studia/apartmana sa uključenim autobuskim prevozom-paket aranžman.

- Dete do 5 godina koje nema sopstveni ležaj popust 50% na paket aranžman, koristi zajednički ležaj i ima mesto u autobusu.

- Za stranke koje koriste sopstveni prevoz cena paket aranžmana se umanjuje za 40 eura.

- Za stranke koje koriste dve smene paket aranžmana, cena se umanjuje za 40 eura. Ukoliko jedna osoba koristi studio/apartman doplata 50%.

Vila JORGOS  
Najbolji opis ove kuće je da je sve blizu. Iako u samom centru Sartija, nalazi se u  jednoj od mirnijih ulica, na svega 60 m od plaže i 30 m od najvećeg supermarketa, u malom ali veoma lepom, urednom i ograđenom dvorištu koje je potpuno na raspolaganju gostima smeštenim u studijima u suturenu. Studiji se nalaze na spratu i u suterenu, predviđeni su za smeštaj 2 ili 3 osobe, opremljeni čajnom kuhinjom, TWC, TV i klimom. Veoma lep enterijer sa nameštajem od kovanog gvožđa čini boravak još prijatnijim. Doplata za korišćenje klima uređaja je 5 eur dnevno. Posteljina se menja svakih 5 dana.
Popust na studije u suturenu 10%.
S 1/2:  
francuski ležaj ili dva standardna ležaja

S 1/3: 
francuski ležaj i jedan standardni ležaj 

Vila EVANGELIA 

Raspolaže vrlo komfornim studijima za smeštaj dve ili tri osobe. Nalazi se u novijem i mirnom delu Sartija, svega tridesetak metara udaljena od peščane plaže. Do gužve i centra Sartija treba nekoliko minuta laganog hoda. Svaki studio ima terasu, čajnu kuhinju, TWC, TV i klimu. Sa većine terasa vidi se more. Doplata za korišćenje klime je 5 eur dnevno. Posteljina se menja na 5 dana.

S 1/2:  
francuski ležaj ili dva standardna ležaja

S 1/3: 
francuski ležaj i jedan standardni ležaj 

Vila TRIFON 
Samo 30 metara od plaže, u najmirnijem delu novog Sartija, u prvoj paralelnoj ulici sa obalom nalazi se kuća Trifon. Raspolaže studijima predviđenim za smeštaj dve i tri osobe koji se nalaze u prizemlju. Svi studiji imaju kuhinju kupatilo, TV, klima uređaj i terasu. Doplata za korišćenje klime je 5 eur dnevno. Posteljina se menja na 5 dana.
S 1/2:  
francuski ležaj ili dva standardna ležaja

S 1/2+1: francuski ležaj i jedan standardni ležaj 

Vila STELLA
Vila se nalazi u novom delu Sartija, u mirnoj ulici koja garantuje miran boravak bez buke. Udaljena je od peščane plaže samo 50m.
Ova vila je idealna za porodice i veća društva jer raspolaže sa velikim apartmanima. Iako starija vila izuzetno je čista i odiše domaćinskom atmosferom. U dvorištu vile se nalazi roštilj koji gosti mogu da koriste. Apartmani imaju odvojene kuhinje i još dve spavaće sobe. Opremljeni su kuhinjom, TWC, TV i klimom. Doplata za korišćenje klima uređaja je 5 eur dnevno. Posteljina se menja svakih 5 dana.
A 1/4: kuhinja, dva standardna ležaja u jednoj sobi, francuski ležaj i jedan standardni u drugoj. 
Vila JANNIS
Najbolji opis ove vile je „korak do mora“, a može i „pogled do mora“ s obzirom da sa nekih terasa možete uživati u pogledu more. Vila je smeštena u novom delu Sartija a do peščane plaže će vam biti potrebno samo par koraka. Do centra treba oko 5 minuta lagane šetnje. Opremljeni su kuhinjom, TWC, TV i klimom. Doplata za korišćenje klima uređaja je 5 eur dnevno. Posteljina se menja svakih 5 dana.

A 1/4:kuhinja, dva standardna ležaja u jednoj sobi i francuski ležaj u drugoj.

