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PEFKOHORI, HALKIDIKI, GRČKA

PHILOXENIA SPA HOTEL***        
Philoxenia Spa Hotel se nalazi u centru Pefkohorija, na 50 m od plaže. 

"Philoxenia" znači gostoprimstvo, i baš to je ono što ovde možete očekivati. Ljubazni i predusretljivi domaćini, odlična lokacija, mnoštvo sadržaja i dobra hrana, učiniće da se osećate kao kod kuće, i iznova i iznova ovde vraćate. Hotelski smeštaj je na bazi: noćenja sa doručkom (buffet), polupansiona (doručak i večera  - buffet) ili all-inclusive usluge .

Poseduje dvokrevetne, trokrevetne, četvorokrevetne sobe  i četvorokrevetne apartmane. Sve sobe i apartmani poseduju kupatilo, frižider (bez mini bara), klimu (ulazi u cenu),

TV (ulazi u cenu), telefon, fen za kosu, balkon ili terasu. Gostima je na raspolaganju restoran, bar i pool-bar, otvoreni bazen sa đakuzijem i ležaljkama, internet i Spa centar.

Sobe su sa pogledom na bazen ili ulicu. Čišćenje soba i apartmana se obavlja svaki dan, a peškiri i posteljina se menjaju svaki treći dan.
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Cene u tabeli su na bazi 10 polupansiona (doručak i večera, buffet) u eurima po osobi
Usluga ALL je moguća uz doplatu od 12 eura po osobi i danu.
Popusti:

· za dete do 2,99 godine: GRATIS smeštaj i hrana u zajedničkom ležaju
· 2 odraslih i 1 dete (od 3 do 7 godina) u 1/2 sobi: dve pune cene + 10 eura dnevno polupansion
· 2 odraslih i 1 dete (od 0 do 12 godina) u 1/3 sobi: dve pune cene + 50% od cene za dete (2,5x)
· 3 odrasle osobe u 1/3 sobi: dve pune cene + 70% od cene za treću odraslu osobu (2,7x)
· Specijalna ponuda za porodice: 2 odraslih i 2 dece (od 0 do 12 godina) u 1/3+1 sobi: dve pune cene + 70% od cene za jedno dete i 50% za drugo dete (3,2x)
· 2 odraslih i 2 dece (od 0 do 12 godina) u 1/4 suitu: dve pune cene + 80% od cene za prvo dete i 60% za drugo dete (3,4x)
· 3 odraslih i 1 dete (od 0 do 12 godina) u 1/4 suitu: tri pune cene + 50% za dete (3,5x)
· 4 odrasle osobe u 1/4 suitu: tri pune cene i 70% za četvrtu osobu (3,4x)
SPECIJALNA PONUDA ZA PHILOXENIA SPA CENTAR koja važi za sve objekte Philoxenia Programa (Hotel Philoxenia, Apartmani Philoxenia Village, Apartmani Paralia, Apartmani Eleni):
· za 1/2 sobu: doplata za korišćenje Spa Centra je 20E (teretana na 1 h/10 dana + 1 hamam ili sauna ili hidromasaža)
· za 1/3 sobu i 1/4 suit: doplata za korišćenje Spa Centra je 30E (teretana na 1 h/10 dana + 1 hamam ili sauna ili hidromasaža). Plaćanje na licu mesta, na recepciji hotela.
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